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                                                                                                                Nr.6717/12.09.2019 

 
   

REFERAT 

 

        Privind :   aprobarea inventarului bunurilor care apartin domeniului privat al 

comunei Strejesti, jud.Olt 

 

      Inventarul bunurilor care alcatuiesc domeniul privat al unitatii administrativ-teritoriale 

se intocmeste si se actualizeaza de catre o comisie special constituita, condusa de autoritatea 

executive, respectiv primăria Strejești. 

      Comisia se constituie prin dispozitia autoritatii executive a fiecarei unitati administrativ-

teritoriale. Comisia are obligatia de a actualiza inventarul bunurilor care alcatuiesc 

domeniul privat al unitatii administrativ-teritoriale in termen de cel mult 90 de zile de la 

modificarea regimului juridic al bunurilor respective. 

   Inventarul  se aproba prin hotarare a autoritatii deliberative a fiecarei unitati 

administrativ-teritoriale. 

    Se impune actualizarea inventarului domeniului privat al comunei motivat de faptul că in 

inventarul privat este inclusă pășunea comunală.  Acestă actualizare era necesară pentru ca 

suprafețele de izlaz comunal să corespundă  cu suprafețele aprobate la legile fondului 

funciar, respectiv cu suprafața de 176,0 ha conform anexei 14 la legea nr. 247/2005. De 

asemenea în inventarele anterioare erau înscrise unele suprafețe de islaz neavând categoria 

de pajiști permanente consacrate producției de iarbă și alte plante furajere erbacee cultivate 

sau spontane. Inventarierea este necesară emiterii Ordinului Prefectului cu suprafața de islaz 

validată la legea fondului funciar de către Comisia Județeană Olt. 

 

   Totodată, actualizarea inventarului domeniului privat se impune ca urmare a solicitării nr. 

6007/14.08.2019 a S.C. Ionitur Aritrans S.R.L. cu privire la închirierea magaziei din sat 

Strejeștii de Sus. Astfel atât poziția nr. 1 – Grajd și teren aferent, precum și poziția nr. 2 – 

magazie se for actualiza conform datelor din teren. 

     

       Pentru întreaga suprafață de pășune comunală au fost întocmite planuri de delimitare și 

amplasament, identificându-se vevinătățile suprafețelor respective cu număr de tarla și 

parcelă.  
 

         Având în vedere precizările de mai sus propun aprobarea inventarului domeniului 

privat al comunei Strejești. 

 

Referent de specialitate, 

Nicolae Ionuț Cătălin 
 

 

 


